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ВСТУП

Туристичне країнознавство є однією з базових навчальних дисциплін у сис-
темі підготовки фахівців туристичної сфери, оскільки формує цілісне уявлення 
про країни та регіони світу як об’єкти туристичного освоєння, споживання та 
управління. В умовах глобалізації, зростання міжнародної мобільності населення, 
диверсифікації туристичних потреб і посилення конкуренції між туристичними 
дестинаціями знання країнознавчих особливостей набувають не лише пізнаваль-
ного, а й прикладного значення.

На сучасному етапі розвитку туризму країна розглядається не просто як 
територіально-політична одиниця, а як складна багатокомпонентна система, що 
поєднує природно-рекреаційні ресурси, історико-культурну спадщину, соціально-
економічні умови, туристичну інфраструктуру, інституційне середовище та сфор-
мований туристичний імідж. Саме комплексний аналіз цих складових і становить 
предмет туристичного країнознавства як наукової та навчальної дисципліни. 

Туристичне країнознавство сформувалося на перетині класичного країноз-
навства, соціально-економічної географії, рекреаційної географії та географії 
туризму. На відміну від загального країнознавства, яке має на меті всебічну харак-
теристику держави, туристичне країнознавство зосереджується на виявленні 
туристичного потенціалу територій, їх спеціалізації, конкурентних переваг і ролі 
у світовому туристичному просторі. Такий підхід зумовлює міждисциплінарний 
характер дисципліни та її тісний зв’язок із практикою туристичної діяльності.

У туристично-рекреаційному країнознавстві, яке ставить за мету розкрити 
туристичний імідж країни й сформувати туристичний образ дестинації, на пер-
шому місці при характеристиці виступають рекреаційно-туристичні ресурси та 
потенційні можливості території для розвитку туризму, стан туристичної інфра-
структури й умови розвитку індустрії туризму, внутрішнє різноманіття певної кра-
їни. Дисципліна знайомить із туристично-рекреаційними ресурсами країн світу. 
Туристично-країнознавчі знання розглядаються як основа для створення турис-
тичного іміджу країни, складовою якого виступають туристично-рекреаційні 
ресурси та потенційні можливості країни.  

Навчальний посібник «Туристично-рекреаційне країнознавство» орієнтова-
ний на формування у студентів системних знань про закономірності розвитку 
туризму в країнах світу, просторові відмінності туристичних ресурсів і потоків, 
а також уміння аналізувати та порівнювати туристичну привабливість окремих 
держав і регіонів. Важливе місце у посібнику відведено регіональному підходу, 
що дозволяє розглядати країни у складі туристичних макрорегіонів з урахуван-
ням історичних, культурних і геополітичних особливостей. 
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Метою посібника є забезпечення теоретичної та практичної підготовки май-
бутніх фахівців туризму, розвиток аналітичного мислення, навичок роботи з кра-
їнознавчою інформацією та здатності застосовувати отримані знання у професій-
ній діяльності. Структура посібника побудована відповідно до логіки навчального 
процесу й передбачає послідовний перехід від теоретичних засад туристично-
рекреаційного країнознавства до аналізу туристичних регіонів і країн – лідерів 
світового туризму.
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